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B&W Adviesnota 

 

Onderwerp Raadsinformatiebrief extern onderzoek Loobeek 

Zaaknummer N.v.t. 

B&W datum 4 november 2025 

Naam steller Medewerker team Vergunningverlening Toezicht Handhaving 

Teammanager Teammanager team Vergunningverlening Toezicht Handhaving 

Portefeuillehouder Daan Janssen 

 

Besproken met portefeuillehouder? 

Ja, met Daan Janssen op 20 oktober 2025 

Openbaarheid 

Ja, na informeren raad 

Bevoegd orgaan 

B en W 

Ter advisering aanbieden aan  

 

 

Advies  

1. De raad te informeren over het externe onderzoek naar het handhavingsdossier Loobeek via 

bijgevoegde raadsinformatiebrief. 

 

Inleiding 

Tijdens de raadsvergadering van 13 mei 2025 is een motie ingediend over het handhavingsdossier 

Loobeek. Ook heeft de werkgroep Loobeek op 22 september 2025 gevraagd om een extern 

onderzoek naar dit dossier. Het college heeft besloten om hier gehoor aan te geven. Het onderzoek 

wordt uitgevoerd door Boels Zanders, een onafhankelijk advocatenkantoor De resultaten van dit 

onderzoek moeten helderheid geven over de gang van zaken rondom de handhaving. Dit 

onderzoek is een belangrijke stap om vertrouwen te behouden in het beleid en de uitvoering ervan. 

Het gaat om een zorgvuldige en transparante aanpak. De raad wordt hierover geïnformeerd via 

een raadsinformatiebrief.  

 

Beoogd resultaat  

De raad is voor 1 januari 2026 geïnformeerd over de start van het externe onderzoek door Boels 

Zanders naar het handhavingsdossier Loobeek. Hierdoor is de raad tijdig en volledig op de hoogte 

van de stappen die het college neemt. Dit draagt bij aan een transparant en betrouwbaar bestuur. 

 

Argumenten  

1.1 De raad moet weten dat Boels Zanders het externe onderzoek gaat uitvoeren 

De raad heeft in de motie van 13 mei 2025 gevraagd om duidelijkheid over het handhavingsdossier 

Loobeek. Ook de werkgroep Loobeek heeft hierom gevraagd tijdens de bijeenkomst van 22 

september 2025. Het is belangrijk dat de raad weet wie het onderzoek doet, zodat ze op de hoogte 

zijn van de stappen die we zetten.  

 

1.2 Een transparante aanpak versterkt het vertrouwen in het onderzoek 

Door de raad tijdig en duidelijk te informeren, weten ze precies hoe we te werk gaan. Dit zorgt 

ervoor dat iedereen kan zien dat we het onderzoek op een open manier uitvoeren. Dat is 
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belangrijk, omdat het gaat om een onderwerp waar veel mensen in de gemeente bij betrokken 

zijn.  

 

Kanttekeningen of risico’s 

1.1 Er zijn geen nadelen aan het informeren van de raad over het externe onderzoek 

De raad heeft zelf om duidelijkheid gevraagd over het handhavingsdossier Loobeek. Door hen nu te 

informeren, voldoen we aan hun verzoek. Transparantie is juist belangrijk bij dit soort 

onderwerpen, omdat het gaat om een zaak die veel inwoners raakt. Zo blijft het bestuurlijk proces 

helder en betrouwbaar. 

 

Communicatie  

De raad ontvangt de informatiebrief over het externe onderzoek via de griffie. De brief is als bijlage 

bij dit voorstel toegevoegd. Er komt geen aparte aankondiging of extra uitleg bij deze brief. De 

griffie zorgt ervoor dat alle raadsleden de brief op tijd ontvangen. 

 

Financiële gevolgen  

Dit voorstel heeft geen financiële gevolgen. Er zijn geen kosten verbonden aan het vaststellen van 

de raadsinformatiebrief. Ook het versturen van de brief naar de raad kost niets extra. 

 

Vervolgtraject besluitvorming  

Zodra de raad de informatiebrief heeft ontvangen, geeft het college opdracht aan Boels Zanders 

om het onderzoek uit te voeren. Tijdens het onderzoek houden we de raad op de hoogte van de 

voortgang. We delen belangrijke updates via de gebruikelijke kanalen met de raad. Als het 

onderzoek klaar is, ontvangt de raad de resultaten. 

 

Evaluatie  

N.v.t. 

 

Bijlagen  

Raadsinformatiebrief extern onderzoek Loobeek 

 

Naslagwerk  

N.v.t. 
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Onderwerp Extern onderzoek Loobeek 

 

Vergunningverlening Toezicht Handhaving 

Raadhuisstraat 1 

Postbus 500, 5800 AM Venray 

Telefoon (0478) 52 33 33 

Telefax (0478) 52 32 22 

E-mail  gemeente@venray.nl 

Internet  www.venray.nl 

KvK-nummer  14132389 

 

IBAN NL20 BNGH 028 5028 383 (belastingen) 

IBAN NL11 BNGH 028 5008 757 (algemeen) 

BIC BNGHNL2G 

Geachte Raad, 

 

Met deze raadsinformatiebrief informeren wij u over het voornemen om een extern juridisch 

onderzoek te laten uitvoeren door het advocatenkantoor Boels Zanders, met betrekking tot de 

casus Loobeek. 

 

1 Aanleiding 

De casus rondom de Loobeek heeft geleid tot diverse juridische en bestuursrechtelijke 

vraagstukken. Om deze zorgvuldig en onafhankelijk te laten beoordelen, is besloten een extern 

bureau in te schakelen. Het doel is om helderheid te verkrijgen over de juridische kaders, de 

uitvoering van het tweede plan van aanpak, en mogelijke vervolgstappen op het gebied van 

handhaving en vergunningverlening. 

 

2 Opdracht aan Boels Zanders 

Het bureau Boels Zanders wordt gevraagd om: 

1. Juridisch kader schetsen: 

Een algemeen juridisch kader op te stellen en dit vervolgens toe te passen op de casussen 

zoals opgenomen in het tweede plan van aanpak. 

 

2. Beoordeling uitvoering plan van aanpak: 

Te toetsen of het tweede plan van aanpak juridisch correct is uitgevoerd. 

 

3. Handhavingsmogelijkheden: 

Te beoordelen of er aanvullende bestuursrechtelijke of strafrechtelijke 

handhavingsmogelijkheden zijn die tot op heden niet zijn benut. 

 

4. Vergunningverlening en instandhoudingsverplichting: 

Te onderzoeken of bij toekomstige vergunningverlening voorwaarden kunnen worden 

gesteld die de instandhoudingsverplichting van de landschappelijke waarde waarborgen. 
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3 Proces en rapportage 

Boels Zanders zal het onderzoek uitvoeren op basis van het beschikbare procesdossier. De 

resultaten worden vastgelegd in een schriftelijke rapportage met bevindingen en aanbevelingen. 

Daarnaast is het bureau verzocht om de bevindingen mondeling toe te lichten tijdens een 

werkgroepavond, zodat er gelegenheid is tot nadere toelichting en beantwoording van vragen. 

 

4 Vervolg 

Na ontvangst van de rapportage en de toelichting tijdens de werkgroepavond, zal het college u 

nader informeren over de uitkomsten en eventuele vervolgstappen. 

Met deze aanpak beogen wij een zorgvuldige en transparante behandeling van de casus Loobeek, 

waarbij juridische duidelijkheid en bestuurlijke zorgvuldigheid voorop staan. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Het college van burgemeester en wethouders, 

 

de burgemeester, de secretaris, 

 

 

 

 

M.C. Uitdehaag E.G.J. Voorn  


